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ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΚΕΤΑ) 

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης 

57001 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κα. Σοφία Μουράτογλου  

ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦ: +30 2310 498453 

e-mail: smouratoglou@certh.gr 

 

 

Αρ. Πρωτ.: 062263                       Θεσσαλονίκη, 18 Δεκεμβρίου 2025 

 

 

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί της διακήρυξης του ΕΚΕΤΑ για τον Ανοικτό Διαγωνισμό (Ηλεκτρονικό, άνω των 

ορίων) με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού εργαστηρίου Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας & Δικτύων 

Μεταφορών ΕΚΕΤΑ» με Αριθμ. Πρωτ. Διακήρυξης 686/2025, με συνολική εκτιμώμενη αξία τριακοσίων 

πενήντα εννέα χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα πέντε ευρώ (359.835,00 €) χωρίς ΦΠΑ 24% και ειδικότερα 

ως προς το Τμήμα Β (Εξοπλισμός συνεργείου 2-3-4τροχων οχημάτων) αυτού, εκτιμώμενης αξίας δέκα 

χιλιάδων εκατόν πενήντα ευρώ (10.150,00 €) χωρίς ΦΠΑ 24% και με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 

387312 για το εν λόγω Τμήμα.  

 

Κατόπιν υποβολής του με ημερομηνία 18.12.2025 ερωτήματος ενδιαφερομένου οικονομικού φορέα μέσω 

της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για παροχή διευκρινίσεων επί της διακήρυξης του ανωτέρω διαγωνισμού και 

ειδικότερα ως προς το Τμήμα Β (Εξοπλισμός συνεργείου 2-3-4τροχων οχημάτων) αυτού, διευκρινίζεται το 

εξής σημείο επί των τευχών του διαγωνισμού, ως προς τα κάτωθι ζητήματα τεχνικών προδιαγραφών, ως 

κάτωθι περιγράφεται: 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ – Διευκρινίσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών του Τμήματος Β του Παραρτήματος Ι της 

διακήρυξης 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ: 
Για τον σχετικό διαγωνισμό του θέματος, θα θέλαμε να μας διευκρινίσετε τα εξής:  

1. Για το ΤΜΗΜΑ Β – «Εξοπλισμός συνεργείου 2-3-4τροχων οχημάτων» και σύμφωνα με τις τεχνικές 
προδιαγραφές της Διακήρυξης, όσο αφορά το υποείδος Β.ΣΤ: Πάγκος εργασίας του 
κατασκευαστικού οίκου OMCN ή ισοδύναμο, αναγράφεται «Αντοχή τράπεζας εργασίας σε φορτίο: 
˃450 Kg».  

2. Από την έρευνα που κάναμε, ο πάγκος εργασίας του κατασκευαστικού οίκου OMCN ο οποίος 
συμφωνεί με τις τεχνικές προδιαγραφές έχει αντοχή τράπεζας εργασίας σε φορτίο 400 Kg και όχι 
μεγαλύτερο από 450 Kg.  

3. Παρακαλώ όπως μας διευκρινίσετε ποιο είναι το σωστό, αντοχή τράπεζας εργασίας σε φορτίο 
μεγαλύτερο των 450 Kg (όπως αναγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές) ή σε φορτίο μεγαλύτερο 
των 350 Kg ώστε να καλύπτει τα δεδομένα του πάγκου εργασίας του οίκου OMCN.  

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: 
Διευκρινίζεται/διορθώνεται στο κείμενο των τεχνικών προδιαγραφών και στον Πίνακα συμμόρφωσης 
(σημείο με α/α 6 αυτού) για το Υποείδος Β.ΣΤ {Πάγκος εργασίας του κατασκευαστικού οίκου OMCN ή 
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ισοδύναμο} του Τμήματος Β του Παραρτήματος I της διακήρυξης ότι ο πάγκος εργασίας θα πρέπει να έχει 
αντοχή σε φορτίο ίσο ή μεγαλύτερο των 400 Kg.  

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της με αριθμ. 686/2025 διακήρυξης του ΕΚΕΤΑ και η παρούσα διευκρίνιση 

συνιστά αναπόσπαστο τμήμα της διακήρυξης. 

 

Για το ΕΚΕΤΑ 

 

 

 

 

Δρ. Ευάγγελος Μπεκιάρης  

Διευθυντής Κ.Δ. και Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΚΕΤΑ 
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